



ROMÂNIA  
MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
DEPARTAMENTUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
INSPECTORATUL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
„NERON LUPAȘCU” AL JUDEȚULUI BUZĂU

Persoane de contact: Slt. Ioniță Alisa-Antonia  
Plt. Pîrvu Vlăduț

Tel : 0751140762

Tel/Fax: 0238/713973

Web: [www.isubuzau.ro](http://www.isubuzau.ro)

Email: [isubuzau@yahoo.com](mailto:isubuzau@yahoo.com)

---

---

## COMUNICAT DE PRESĂ COD ROȘU CANICULĂ

🕒 Interval de valabilitate: 15, 16 Iulie

☀️ Fenomenele vizate sunt: val de căldură intens și persistent, caniculă și disconfort termic deosebit de accentuat.

🌡️ În intervalul menționat, se vor înregistra temperaturi maxime între 37-42 de grade. Disconfortul termic va fi deosebit de accentuat. Indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic de 80 de unități.

! Vă rugăm să fiți precauți și să luați măsuri pentru a vă proteja sănătatea!

☂️ stați la umbră și evitați expunerea prelungită la soare;

💧 consumați suficientă apă pentru a vă hidrata corespunzător. Evitați consumul băuturilor alcoolice.

👕 purtați pălării de soare, haine lejere de culori deschise;

🍉 consumați fructe și legume proaspete;

👵👶 Aveți grijă de persoanele dependente de voi oferindu-le în mod regulat lichide, chiar dacă nu vi le solicită;

🏠 Păstrați contactul permanent cu vecini, rude, cunoștințe care sunt în vârstă sau cu dizabilități, interesandu-vă de starea lor de sănătate;

🚗 Nu lăsați copiii/ animalele de companie singuri/ singure în autoturisme.

## !!FOARTE IMPORTANT !!

🔥NU aprindeți focul în zone cu vegetație uscată sau împădurite! Vă reamintim că arderea vegetației uscate este interzisă!

Nerespectarea prevederilor legale se sancționează cu amenzi de la 7.500 lei la 15.000 lei pentru persoane fizice, iar pentru persoanele juridice de la 50.000 lei la 100.000 lei.

➡Resturile de țigară pot genera incendii. NU le aruncați la întâmplare!

📍Detalii privind evoluția fenomenelor meteorologice găsiți accesând linkul: <https://www.meteoromania.ro/avertizari/>

📍Informatii despre modul de comportare pe timp de caniculă pot fi obtinute prin accesarea platformei naționale de pregătire în situații de urgență <https://fiipregatit.ro>.

📍Nu ezitați să apelați numărul unic de urgență **112**, dacă identificați o situație care pune în pericol viața unui cetățean, sau chiar a dumneavoastră!

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE